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5,2W LED / 7W Total

incl. LED Board: L9003142
100V-240V~ 50/60Hz

(DE) BestimmungsgemaBe Verwendung
(EN) Intended use | (FR) Utilisation conforme | (NL) Beoogd gebruik | (PL) Stosowanie zgodnie z przeznaczeniem | (NO) Riktig bruk | (DK) Korrekt brug
(SE) Avsedd anvandning | (FI) Maardaystenmukainen kadytto | (IT) Impiego appropriato | (ES) Uso prescrito | (CZ) PouZiti v souladu s uréenim
(PT) Utilizagdo correta | (GR) Ev6edetyuévn xprion | (SK) Predpokladané poutzitie | (EE) Eeldatav kasutus | (LV) Paredzamais lietojums
(LT) Numatomas naudojimas | (RO) Utilizare intentionata | (SI) Predvidena uporaba | (HR) Namjenska upotreba | (HU) Tervezett felhasznalas
(BG) npeaHa3HaueHa ynotpe6ba | (AL) Pérdorimi i parashikuar | (MK) Npeasuaexa ynotpe6a | (TR) Amagh kullanim | (UK) MpusHaueHe BUKOPUCTAHHA
(BA,ME,RS) Namjenska upotreba

(DE) Ortsfeste Verwendung als Wandleuchte im Innenbereich (GB)  For stationary use indoors as a wall light
(FR) Installation fixe en tant qu'applique, a l'intérieur (NL)  Vast gebruik als wandlamp binnenshuis
(PL) Do montazu stacjonarnego jako lampa scienna do wnetrz (NO)  Til stasjonaert bruk som vegglampe innendgrs
(DK)  Til stationaer brug som vaeglampe indendgrs (SE) Anvénds som fast vdagglampa inomhus
(FI) Kiinted kaytto sisatilojen seindvalaisimena (IT) Impiego fisso come applique in ambienti interni
(ES) Empleo fijo en tanto [dmpara de pared en interiores (Cz) Stacionarni poufZiti jako nasténné svitidlo v interiéru
(PT) Aplicagdo fixa como luminaria de parede em interiores (GR)  ZtaBepn xprion wg GWTLOTIKO TOIXOU OE ECWTEPLKO XWPO
(SK) Na stacionarne poufZitie v interiéri ako nastenné svetlo (BG)  3acraumoHapHa ynotpeba Ha 3aKPUTO KaTo CTEHHO OCBET/IeHME
(EE) Statsionaarseks kasutamiseks siseruumides seinavalgustina (Lv) Stacionaram lietojumam iekstelpas ka sienas gaismeklis
(LT) Stacionariam naudojimui patalpose kaip sieninis Sviestuvas (RO)  Pentru utilizare stationara in interior ca lumind de perete
(s1) Za stacionarno uporabo v zaprtih prostorih kot stenska (HR)  Za stacionarnu upotrebu u zatvorenom prostoru kao zidno svjetlo
svetilka
(HU)  Helyhez k6t6tt hasznalatra beltérben falildmpaként (AL) Pér pérdorim té palévizshém brenda si drité murale
(MK)  3a craumoHapHa ynotpeba BHaTpe KaKo CBETWU/IKA Ha SUA, (TR) Duvara monte edilmis sabit kullanim igin ic mekanda
(UK)  [Ona cTtauioHapHOro BUKOPWUCTAHHA BCepeanHi AK HaCTIHHWUI (BA)  Za stacionarnu upotrebu unutar kao zidna svjetiljka
CBITU/IbHUK (ME)
(Rs)
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(DE) Lieferumfang

(EN) Package contents | (FR) Contenu de la livraison | (NL) Bij de levering inbegrepen | (PL) Zakres dostawy | (NO) Levering | (DK) Leveringsomfang
(SE) Leveransomfattning | (FI) Toimitussisalto | (IT) Fornitura | (ES) Volumen de suministro | (CZ) Rozsah dodavky | (PT) Material fornecido
(GR) Napasdotéog e§onAiopndg | (SK) Obsah balenia | (EE) Pakendi sisu | (LV) Pakas saturs | (LT) Pakuotés turinys
(RO) Continutul pachetului | (SI) Vsebina paketa | (HR) Sadrzaj paketa | (HU) A csomag tartalma | (BG) o6xBaT Ha AocTaBKaTa
(AL) Pérmbaijtja e dorézimit | (MK) Coap»uHa Ha ucnopaka | (TR) Teslimat igerigi | (UK) 3micr gocrasku | (BA,ME,RS) Sadrzaj isporuke

1 Wandleuchte 1 Wall light 1 Applique

(DE)  Montagematerial (GB) Installation hardware (FR) Matérial de montage
Montageanleitung Mounting instructions Instructions de montage
1 Wandlamp 1 Lampa $cienna 1 Vegglampe

(NL)  Monteringsmateriale (PL) Elementy montazowe (NO)  Monteringsmateriale
Montagehandleiding Instrukcja montazu Brukerveiledning
1 Veeglampe 1 Vvagglampa 1 Seinavalaisin

(DK)  Monteringsmateriale (SE) Monteringsmaterial (FI) Asennus materiaali
Brugervejledning Monteringsanvisning Asennusohjeet
1 Applique 1 Ldmpara de pared 1 Nasténné svitidlo

(IT) Materiale di montaggio (ES) Material de montaje (Cz) Material pro montaz
Istruzioni di montaggio Instrucciones de montaje Navod k montazi
1 Luminaria de parede 1 QWTLOTIKO TolxoU 1 nastenné svietidlo

(PT)  Material de montagem (GR)  YAw cuvappoAdynong (SK) Instalacny hardvér
Instrugdes de montagem 06nyieg cuvappoloynong Instalacna prirucka
1 cTeHHa namna 1 seinavalgusti 1 sienas gaisma

(BG)  maTepuanu 3a MOHTax (EE) Paigaldustarvikud (Lv) Instalacijas aparatlra
VHCTPYKLMU 32 MOHTaX Paigaldusjuhend Uzstadisanas instrukcija
1 sieninis Sviestuvas 1 lampa de perete 1 stenska svetilka

(LT) Montavimo aparatiné jranga (RO)  Hardware de instalare (S1) Namestitvena strojna oprema
Montavimo instrukcija Instructiuni de montare Navodila za montaZo
1 Zidno svjetlo 1 fali lampa 1 drité murale

(HR) Instalacijski hardver (HU)  Telepitési hardver (AL) Materiali i montimit
Upute za montazu Szerelési Utmutato Udhézuesi i montimit
1 cBeTUKa 3a sup, 1 duvar lambasi 1 HaCTiHHWUI CBITUNBHUK

(MK)  MoHTaxeH maTepujan (TR)  Montaj malzemesi (UK)  MoHTaxKHUit maTepian
YNaTCcTBO 32 MOHTaXa Montaj kilavuzu IHCTPYKL,iA 3 MOHTaXy

(BA) 1 zidna svjetiljka

(ME)  MontaZni materijal

(RS)  Uputstvo za montazu

(DE) Verwendete Symbole

(EN) Safety Precautions | (FR) Symboles utilisés | (NL) Gebruikte symbolen | (PL) Stosowane symbole | (NO) Brukte symboler | (DK) Brugte symboler

(SE) Anvdnda symboler | (FI) Kdytetyt symbolit | (IT) Simboli usati | (ES) Simbolos empleados | (CZ) PouZité symboly | (PT) Simbolos utilizados

(GR) XpnotpomnotoUpeva cUpBoAa | (SK) Bezpeénostné opatrenia | (EE) Ohutusabindud | (LV) Drosibas pasakumi
(LT) Saugos priemonés | (RO) Masuri de precautie | (SI) Varnostni ukrepi | (HR) Mjere opreza | (HU) Hasznalt szimbélumok | (BG) Mepku 3a 6e3onacHocT

(AL) Simbolet e pérdorura | (MK) Kopuctenu cumb6onum | (TR) Kullanilan semboller | (UK) BukopucroBysaHi cumsonu | (BA,ME,RS) KoriSteni simboli
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(DE)

Anweisungen zum Dimmen

****** Helligkeit

***** Farbtemperatur

DC12VIA - T S USB 5V1A
ON/OFF

Einstellung der Helligkeit

Kurzes Dricken dimmt in 5 Stufen von 20%-35%-50%-75%-100%
Langes Dricken erméglicht stufenloses Dimmen von 20%-100%.

Liste der Lampen

<

© o o o o o

@ Adapter @ Tragerplatte © Gummimanschette
© Untersetzer @ Schreibtischlampe @ Schraube

Spezifikationen
Maximale .
Leistungsaufnahme; 5 oy Betriebsspannungil2VvDC 1A
Lichtstrom 340LM Arbeitstemperatur <50
Farbtemperatur i 3000K-6500K RA >80
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Einbauverfahren

Lindby

Methode 1: Befestigen Sie die Tragerplatte mit Schrauben auf der
gewlinschten Oberflache, und schieben Sie dann die Lampenfassung auf

die Tragerplatte.
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Methode 2: Befestigen Sie den Kunststoff-Klebenagel an der Wand, dann
befestigen Sie die Tragerplatte mit Schrauben an der Wand und schieben
Sie die Lampe auf die Tragerplatte.
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Methode 3: Kleben Sie das selbstklebende Band auf die Oberflache der
Tragerplatte, befestigen Sie sie an der Wand und schieben Sie den
Lampensockel auf die Tragerplatte.

J 0
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(GB)

Dimming Instructions

Timing-- - - ¥ .. 14 4----- Brightness

Night light - - -\ e Color temperature

DCI2VIA - o pulll - USB 5V1A
ON/OFF

Brightness adjustment

Short time press is 5 steps dimming 20%-35%-50%-75%-100%
Long time press is stepless dimming from 20%-100%

List of lamps

=

o © © o o o

@ Adapter © Rubber sleeve
éastgr © B%@E?ar;cvﬁ)late gcrew
(2] (4] (6
Specifications

Max power Working
consumption;  5.2W voltage 12VvDC 1A
Luminous Working
flux 340LM temperature <90
Color
temperature! 3000K-6500K RA >80
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Installation method

Method 1: Fix the support plate on the required surface with screws, and
then slide the lamp holder onto the support plate

A
<=

7777777

Method 2: Fix the plastic glue nail on the wall, then fix the support plate
on the wall with screws, and slide the lamp onto the support plate

s
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Method 3: stick the self adhesive tape on the surface of the support plate,
fix it on the wall, and slide the lamp base onto the support plate

/]

7SS
e
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(FR)

Instructions de gradation

------ Luminosité

----- Température de couleur

1 USB 5V1A
ON/OFF

Réglage de la luminosité

Une pression courte permet une gradation en 5 étapes de 20 % a 35 % a 50 %
a75% a100 %.

Une pression longue permet une gradation en continu de 20 % a 100 %.

Liste des lampes

400

o © © o o o

© Adaptateur @ Plaque de support @ Manchon en caoutchouc

O Paster O Lampe de bureau @ Vis
Spécifications

Consommation :

. - Tension de

Slecirique 5.2W fonctionnement | 12VPC 1A

maximale

Flux lumineux 340LM Température de <50

travail

Température RA -
de couleur | 3000K-6500K
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Méthode d'installation

Méthode 1 : Fixer la plaque de support sur la surface requise a l'aide de
vis, puis faire glisser le support de lampe sur la plaque de support.

y
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Méthode 2 : Fixer le clou en plastique sur le mur, puis fixer la plaque de
support sur le mur a l'aide de vis, et faire glisser la lampe sur la plaque
de support.

N ~

/

LTI,

Méthode 3 : coller le ruban adhésif sur la surface de la plaque de support,
la fixer au mur et faire glisser la base de la lampe sur la plaque de support.

/]
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(DE) Um die Strangulierungsgefahr zu verringern, muss das flexible
Kabel, das an diese Leuchte angeschlossen ist, wirksam an der Wand
befestigt werden, wenn sich das Kabel in Reichweite der Arme
befindet.

(GB) To reduce the risk of strangulation the flexible wiring connected
to this luminaire shall be effectively fixed to the wall if the wiring is
within arm's reach

(FR) Pour réduire le risque de strangulation, le cable flexible connecté a
ce luminaire doit étre efficacement fixé au mur si le cable est a portée
de main.
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(DE) Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse G

(EN) This product contains a light source of energy efficiency class G

(FR) Ce produit comprend une source de lumiére de classe d’efficience énergétique G
(NL) Dit product bevat een lichtbron van energie-efficiéntieklasse G

(PL) Produkt ten zawiera zrédto Swiatta o klasie efektywnosci energetycznej G

(NO) Dette produktet inneholder en lyskilde i energieffektivitetsklasse G

(DK) Dette produkt indeholder en lyskilde af energieffektklasse G

(SE) Denna produkt innehaller en ljuskalla i energieffektivitetsklass G

(FI) Tdma tuote siséltaa energiatehokkuusluokan F valonldhteen

(IT) Questo prodotto contiene una sorgente luminosa della classe di efficienza energetica G
(ES) Este producto contiene una fuente de luz de la clase de eficiencia energética G

(CZ) Tento vyrobek obsahuje svételny zdroj tfidy energetické Gcinnosti G

(PT) Este produto contém uma fonte de luz da classe de eficiéncia energética G

(GR) AuTd to TIPOLOV TIEPLEXEL Lot GWTELVA TINYN EVEPYELAKNG artddoong kKAdong G

(SK) Tento vyrobok obsahuje zdroj svetla triedy energetickej efektivity G

(EE) See toode sisaldab energiatdhususklassi G valgusallikat

(LV) Sis produkts satur energijas efektivitates klases G gaismas avotu

(LT) Sis gaminys turi energijos efektyvumo klasés G $viesos $altinj

(RO) Acest produs contine o sursa de lumina de clasa de eficienta energetica G

(SI) Ta izdelek vsebuje svetlobni vir energijskega razreda G

(HR) Ovaj proizvod sadrZi izvor svjetlosti energetske ucinkovitosti klase G

(HU) Ez a termék egy G energiahatékonysagi osztalyd fényforrast tartalmaz

(BG) To3u NpOAYKT CbAbPKA U3TOYHMK Ha CBET/IMHA C K/1AaC HA eHepruiHa epekTUBHOCT: G
(AL) Ky produkt pérmban njé burim drite té klasés sé efikasitetit té energjisé G

(MK) OBoj npoun3Bog, coap»Ku M3BOP Ha CBET/IMHA 04 KNaca Ha eHepreTcka epuKacHocT G
(TR) Bu drin, enerji verimliligi sinifi G olan bir i1sik kaynagi icerir

(UK) Lie# npoayKT MiCTUTb AXKepeno CBiTna Knacy eHeproedeKkTnsBHoCTI G

(BA)(ME)(RS) Ovaj proizvod sadrZi izvor svjetlosti energetske klase G

QR

EAN

4251911798975

(DE) Durch einen Fachmann austauschbare Lichtquelle (nur LED).

(EN) Replaceable (LED only) light source by a professional.

(FR) Source de lumiére remplagable (LED uniquement) par un professionnel.
(NL) Lichtbron (alleen led) te vervangen door een professional.

(PL) Wymienne (tylko LED) Zrédto $wiatta wykonane przez profesjonaliste.
(NO) Utskiftbar (kun LED) lyskilde av en profesjonell.
(DK) Udskiftelig lyskilde (kun LED), udskiftes af en elektriker.
(SE) Ljuskalla (endast LED) utbytbar genom fackman.
(FI) Ammattilainen voi vaihtaa vaihdettavan (vain LED) valonlahteen.

(IT) Sorgente luminosa (solo LED) sostituibile da un professionista.
(ES) Fuente de luz (solo LED) sustituible por un profesional.
(CZ) Vyménitelny (pouze LED) svételny zdroj odbornikem.
(PT) Luz LED (apenas LED) substituivel por um profissional.
| 1 (GR) H mtinyn ¢wtog (Lovo LED) va avtikaBiotatal anod emayyeApatia.
o Y ¢ . o Y ¢ . (SK) Zdroj svetla (iba LED) vymenitelny prostrednictvom odbornika.
% (EE) Spetsialisti poolt vahetatav valgusallikas (ainult LED).
- - % - B (LV) Specialista mainams gaismas avots (tikai LED).
- ) { s - ) { s (LT) Specialisto kei¢iamas 3viesos Zaltinis (tik LED).

(RO) Sursa de lumina schimbabild de catre un specialist (doar LED).
(SI) Svetlobni vir, ki ga lahko zamenja strokovnjak (samo LED).

(HR) Izvor svjetlosti koji moZe zamijeniti stru¢njak (samo LED).
(HU) Szakember altal cserélhetd (csak LED) fényforras.
(BG) CBET/IMHEH U3TOYHMK, KOWTO MOXKE Aa Ce CMeHU OT cneuuanmct (camo LED).
(AL) Burim drite i zévendésueshém (LED vetém) nga njé profesionist.

(MK) U3BopoT Ha cBeT/iMHa (camo LED) ce 3ameHyBa og npodecroHanel,

(TR) Degistirilebilir (yalnizca LED) i1sik kaynagi bir profesyonel tarafindan degistirilir.
(UK) 3amiHHuit (Tinbku LED) axepeno cBitna 3amiHioeTbes daxisLem.
(BA)(ME)(RS) Zamjenjiv (samo LED) izvor svjetlosti zamjenjuje profesionalac.
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(DE) Durch einen Fachmann austauschbares Betriebsgerat.

(EN) Replaceable control gear by a professional.

(FR) Controleur remplagable par un professionnel.

(NL) Voorschakelapparatuur te vervangen door een professional.
(PL) Wymienny uktad sterujacy przez profesjonaliste.

(NO) Utskiftbar kontrollutstyr av en profesjonell.

(DK) Udskiftelig igangsaetter, udskiftes af en elektriker.

(SE) Styrdon utbytbart genom fackman.

(FI) Ammattilainen voi vaihtaa vaihdettavat ohjauslaitteet.

(IT) Dispositivo di controllo sostituibile da un professionista.

(ES) Dispositivo de control sustituible por un profesional.

(CZ) Vyménitelny predtfadnik odbornikem.

(PT) Dispositivo de controlo substituivel por um profissional.

(GR) O g€omAlopog eAéyxou va avtikabiotatal anod enayyeApotio.
(SK) Predradnik vymenitelny prostrednictvom odbornika.

(EE) Spetsialisti poolt vahetatav juhtseade.

(LV) Specialista mainama vadibas iekarta.

(LT) Specialisto kei¢iamas valdymo jrenginys.

(RO) Aparat de comanda schimbabil de catre un specialist.

(SI) Nadomestna krmilna naprava, ki jo lahko zamenja strokovnjak.
(HR) Zamjenjivi upravljacki sklop koji moZe zamijeniti struc¢njak.
(HU) Szakember altal cserélhetd vezérlGszerkezet.

(BG) Ypegs, KOMTO MOXe Aa Ce CMEHW OT CNeumnasnmucr.

(AL) Pajisje kontrolli e zévendésueshme nga njé profesionist.

(MK) 3ameHn1Ba KOHTPOJIHA ONpemMa o4, CTpaHa Ha npodecroHanel.
(TR) Profesyonel tarafindan degistirilebilir kontrol donanimi.

(UK) 3amiHHMI KOHTPOABbHWIA NPUCTPIN daxiBLem.

(BA)(ME)(RS) Zamjenjiva kontrolna oprema od strane profesionalca.
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